

Конкурс “ESG Awards”

Обща информация за компанията:



FESTO

Фесто Производство ЕООД е част от германския концерн Festo SE & Co. KG с над 30-годишна история в България. Повече от 1300 служители в завода произвеждат над 2500 вида изделия за индустриална автоматизация - сензори за поток и налягане, комуникационни модули, електрически задвижвания, сервомотори, пропорционални вентили и др. Инвестиционният бюджет на дружеството за 2020-2022 е почти 93 млн. лв., по-голямата част от които за нови продукти и автоматизирани производствени линии.

Информация за стратегията:

Festo - отговорни действия и здравословен ръст през поколенията

Мотото на ESG целите на концерна Festo е „Отговорни действия и здравословен ръст през поколенията.“ Festo означава ясни ценности, най-високо качество и иновации, ориентирани към клиента.

В автоматизиращата техника за индустрията Festo определя критерии и така дава своя принос към устойчивото развитие на околната среда, икономиката и обществото.

По отношение на трите ESG цели - Екология, Социална отговорност и Корпоративно управление, Festo дефинира 6 основни теми на фокус:

1. Защита на климата и енергийна ефективност (включително и по веригата на доставките)
2. Техническо обучение и корпоративна отговорност към образованието
3. Производствени материали
4. Околна среда, енергия и строителство
5. Хората във Festo
6. Етичен бизнес и управление

Защита на климата и енергийна ефективност

Ръководени от целта за ограничаване на глобалното затопляне до 1,5°C закупуваме CO₂-неутрална зелена електроенергия, повишаваме енергийната ефективност и инсталираме собствени съоръжения за производство на енергия от възобновяеми източници.

За нашите клиенти разработваме енергийно ефективни продукти и предлагаме решения за намаляване на CO₂ отпечатък.

До 2025 г. Festo ще намали преките и непреките емисии на CO₂, свързани с енергийните доставки, в глобалната си производствена мрежа с най-малко 30%.

Техническо обучение и корпоративна отговорност към образованието

Базисното техническо обучение, по-нататъшната квалификация и ранната кариерна ориентация са част от усилията ни да бъдем устойчиви.

Хората - най-добрите посланици на марката Festo

Квалификацията и развитието на нашите служители, ученето през целия живот, разширяването на професионалното здраве и безопасността, равенството и многообразието са дългосрочните теми, по които работим.

Етичен бизнес и управление

Разширяваме системата за глобално управление на корпоративното съответствие и интегрирането на задълженията за проверка на правата на човека в бизнес процесите.

Предлагаме сигурни работни места с дългосрочна заетост в модерна, чиста и безопасна среда. Работната атмосфера е основана на уважение, екипен дух и възможности за развитие.